

# 市委理论学习中心组学习区块链知识

**本报讯** 作为当下科技圈最热门的话题之一，区块链被誉为重新定义世界的技术。昨晚，市委理论学习中心组举行学习（扩大）会暨“区块链技术及应用”专题学习会，邀请浙江大学计算机学院教授、浙江大学区块链研究中心副主任杨小虎授课。市委理论学习中心组成员参加学习，副市长陈文岳主持会议。

站在风口上、受到各方高度关注的区块链究竟是什么？杨小虎从区块链技术、区块链应用、区块链产业三个方面深入浅出地作了讲解。杨小虎介绍，区块链的起源和虚拟货币比特币密切相关。

比特币不依靠特定货币机构发行，它依据特定算法、通过大量的计算产生，并使用密码学来确保货币流通各个环节的安全。而维持比特币流通的技术架构就是区块链。随着比特币的发展，越来越多的人从商品价值注意到了技术本身，区块链技术也走进了人们的视野。

区块链是一种去中心化的分布式账本数据库，没有中心，数据存储的每个节点都会同步复制整个账本，信息透明难以篡改。杨小虎列举了现实中的诸多案例，介绍了区块链在解决金融、公益、监管、打假等领域痛点难点的作

用。同时，他也强调区块链的前景美好，但也面临核心技术有待突破、行业应用有待落地、监管体系有待建立等诸多挑战和困难。

陈文岳指出，各乡镇（街道）、两个平台要及时学习区块链技术等国家支持的核心技术知识，重点招引掌握这些核心技术的企业落户建德；要转变固有思维，狠抓企业创新，充分发挥我市发展产业优势，加大研发投入，抓好特色创新，重视知识产权，保护核心技术，用高新技术加快改造我市传统产业，切实转变经济发展方式。

（记者 纪婕妤）

党建你我他 大家都来谈

## 我市举办2019年行业党建创新项目成果展示

**本报讯** 共谈党建时代精神，共享党建创新成果。昨日，我市“党建大家谈”暨2019年行业党建创新项目成果展示交流活动在航空小镇举办，杭州市委直属机关工委副书记赵慈杰，市委常委、组织部长何亦星出席活动。

集大家智慧、听大家心声、谋共同发展，“党建大家谈”活动通过党建故事上台分享，党建心得声波卡片传递、台上讨论、台下互动等鲜活新颖的展示方式，让人耳目一新，特别是一个个感人的党建故事让人久久难忘。

党建引领梦想，通过“党建红”+“航空蓝”融合发展，坚持党建工作与小镇建设同步谋划、同步推进，航空小镇打造的党建综合体让与会人员印象颇深；推进“美好教育”，教育系统提出“1266党建联盟”，发挥党建力量，实现全市教育系统党的工作全覆盖，获得了全场的点赞；既坚持传承红色基因、塑造红色警队，又与服务保障梅城美丽城镇建设高度融合，“红警美城”的硬汉与柔情让人动容。在一个个故事分享中，有医共体建设让转诊机



制更加顺畅，也有财政局的“五心聚力”党建品牌体现的忠诚和担当，还有市总工会、市场监管、审管办等部门的真诚奉献，展示了我市机关党建工作特色亮点。

市直机关“党建大家谈”暨行业党建创新项目成果展示交流活动，既是主题教育成果的生动展现，也是理念思路创新、方式手段创新、组织工作创新的一种尝试。接下来，我市将继续高标准高质量办好“党建大家谈”活动，立好“不忘初心”的标尺，扛起“牢记使命”的担当，助推

党建工作实起来、活动亮起来、融合度高起来，奏响新时代机关党建的最强音。

当日，与会人员还参观了开发区（航空小镇）党群人才服务中心建设，观看了2019年“三强四化、模范机关”创建成果展。

（记者 朱海玲 徐巍  
通讯员 方雄斌）



## 研学乡土文化 传承压榨技艺

昨日，李家中心小学开展冬季研学社会实践活动，同学们来到杭州市非物质文化遗产江南亲油茶传承基地，观摩传统工序生产加工压榨山茶籽油的过程。该校通过组织学生参观实践体验各加工生产环节，不仅让他们从小了解家乡种植油茶的历史，也让这一独特古老技艺能得到更好的传承与发扬。

（记者 宁文武）



## 新安江中学首届“弘毅”学术节开幕

**本报讯** 昨日，新安江中学首届“弘毅”学术节开幕。民盟中央社会服务部副部长段海溪、民盟中央社会服务部教育处处长王强，民盟省委会、民盟杭州市委会相关领导，以及民盟建德市委会主委、副市长钱晓华出席开幕式。

段海溪对烛光行动新安江中学首届“弘毅”学术节开幕表示热烈祝贺。他说，“烛光行动”旨在加强农村教师培训，促进城乡教育公平。自2016年4月以来，民盟浙江省委会在新安江中学成立“烛光行动”示范学校，以学校结对为抓手，通过开展师资培训、学校管理、校园文化建设、特色课程打造等一系列活动，有力促进了新安江中学教师素质全面增强和教育教学质量稳步提升，为全面提升“烛光行动”的品牌建设提供了民盟的浙江样板。他希望学校以本次学术节活动为契机，努力补足短板，争创一流。

本次学术节从12月15日开始到12月21日结束，围绕“素养本位 品质课堂”这一主题，校方以责任担当、理性思维、人文积淀、人文情怀、实践创新、勇于探究、审美情趣、科学精神等内容，邀请相关学校和专家共同交流、探讨促进学生核心素养发展的课堂教学改进之道。

开幕式上，结对学校杭州第十四中学教育集团负责人作了热情洋溢的讲话。当日，北京语言大学教授、博士生导师方铭作了中国传统文化讲座，盒子鱼英语创始人、首席运营官朱韵伊作了青春励志讲座，民盟省委会社会服务部举行了座谈交流及艺术交流，受到了师生的欢迎。

（记者 黄倩 实习生 韩玉洁）

## 建德市小城镇环境综合整治工作 11月份综合考核通报排名

市小城镇办根据《2019年度建德市小城镇环境综合整治工作月度综合考核通报排名制度》（建镇治〔2019〕06号），对全市15个纳入小城镇环境综合整治范围乡镇（街道）11月份的综合整治情况（环境卫生、城镇秩序、队伍建设、长效管理、违建拆除、六大专项推进等）和综合运行情况（督查整改、媒体曝光、会议活动、材料信息报送等）进行考核，现将考核排名结果通报如下：

### 综合排名表

乡镇街道	考核得分	考核排名
梅城镇	92.3	1
大洋镇	92.1	2
李家镇	90.8	3
下涯镇	90.7	4
寿昌镇	90.5	5
乾潭镇	90.3	6
航头镇	89.8	7
杨村桥镇	89.6	8
洋溪街道	89.5	9
三都镇	89.4	10
大慈岩镇	89.3	11
大同镇	88.8	12
莲花镇	87.8	13
更楼街道	86.1	14
钦堂乡	85.8	15

建德市小城镇环境综合整治行动领导小组办公室  
2019年12月17日